



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
सचिवालय परिसर, सूभाष रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com

Website : www.uttarainformation.gov.in

नई दिल्ली / देहरादून 08 सितम्बर, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(09/37)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने पत्रकार श्री तरुण बाबा की माता श्रीमती सीता देवी के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगत की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में उनके परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

नई दिल्ली / देहरादून 08 सितम्बर, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(09 / 36)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने हिमालय दिवस की पूर्व संध्या पर जारी अपने संदेश में कहा है कि हिमालय हमारे जीवन के सरोकारों से जुड़ा हुआ है। मुख्यमंत्री ने कहा कि हिमालय न केवल भारत बल्कि विश्व की बहुत बड़ी आबादी को प्रभावित करता है। हमारी संस्कृति भी हिमालय से प्रभावित है। मानव जीवन के लिए हिमालय का संरक्षण आवश्यक है। हिमालय पवित्रता का भी प्रतीक है। यह हमारा भविष्य और विरासत दोनों ही है।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि गंगा की परिकल्पना बिना हिमालय के नहीं हो सकती है। हिमालय अपनी नदियों और जलवायु से पूरे भारत को एक सूत्र में पिरोता है। गंगा एवं यमुना के प्रति करोड़ों लोगों की आस्था से भी यह स्पष्ट दिखाई देता है। हमारा राज्य हिमालयी क्षेत्र का नवीनतम राज्य है। हिमालय उत्तराखण्ड के लिए एक वरदान है। उत्तराखण्ड में आस्था के प्रतीक चारधाम तो स्थित है ही साथ ही इसकी मनोरम वादियां और प्राकृतिक संसाधन, पर्यटन एवं आर्थिक विकास के लिए अपार संभावनाएं उपलब्ध कराते हैं। हमें अधिकांश खाद्यान्न व पानी की आपूर्ति हिमालय से ही प्राप्त होती है। उन्होंने हिमालय के संरक्षण के लिये जन सहभागिता की भी जरूरत बतायी।

नई दिल्ली / देहरादून 08 सितम्बर, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(09 / 35)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शनिवार को नई दिल्ली में पूर्व राष्ट्रपति श्री प्रणब मुखर्जी से उनके आवास पर शिष्टाचार भेंट की।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 08 सितम्बर, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(09 / 34)

शनिवार को सुप्रसिद्ध गायिका श्रीमती अनुराधा पौडवाल के उत्तराखण्ड आगमन पर जौलीग्रांट हवाई अड्डे पहुंचकर उत्तराखण्ड फिल्म विकास परिषद के नोडल अधिकारी श्री के.एस.चौहान ने पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया। इस अवसर पर श्री चौहान ने श्रीमती अनुराधा पौडवाल से फिल्म नीति एवं अन्य विषयों पर चर्चा की। साथ ही आगामी अक्टूबर, 2018 माह में आयोजित होने वाले निवेश सम्मेलन हेतु आमंत्रित भी किया। श्री चौहान ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा राज्य में निवेश हेतु एक वृहद स्तर का कार्यक्रम आयोजित कर रही है, जिसमें विभिन्न क्षेत्रों में निवेशको को आमंत्रित किया जा रहा है। फिल्म निर्माता एवं निर्देशकों को भी इसी कड़ी में आमंत्रित किया जा रहा है।

श्रीमती अनुराधा पौडवाल ने कहा कि उनका उत्तराखण्ड से बहुत पुराना नाता है। हरिद्वार की प्रसिद्ध गंगा आरती देश-विदेश में जानी जाती है। उन्होंने 90 के दशक में टी.सीरीज कंपनी के लिए गंगा आरती गायी है, जिसको काफी पसंद किया गया है। उन्होंने कहा कि वह उत्तराखण्ड के प्राकृतिक सौन्दर्य से अभिभूत है। श्रीमती पौडवाल ने राज्य की फिल्म नीति की भी प्रशंसा की। साथ ही कहा कि राज्य में अधिक से अधिक फिल्म निर्माता और निर्देशक शूटिंग के लिए आ रहे हैं, यह अच्छी खबर है।

देहरादून 08 सितम्बर, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(09 / 33)

उत्तराखण्ड में पिछले दिनों भारी वर्षा व आपदा से हुई क्षति को देखते हुए लार्सन एंड टर्बो लिमिटेड द्वारा मुख्यमंत्री राहत कोष, उत्तराखण्ड के लिए 5 करोड़ 45 लाख 37 हजार 896 रूपए की धनराशि सहायता हेतु प्रदान की गई है। शनिवार को श्री विकास खिथा, चीफ एकजीक्यूटिव, हाईडल पावर डेवलपमेंट व प्रमुख-स्पेशल इनिशियेटिव, एल एंड टी कन्स्ट्रक्शन, श्री कुलदीप गोयल वाईस प्रेसिडेंट व प्रमुख-कॉरपोरेट अफेयर्स लार्सन एंड टर्बो लिमिटेड व श्री आर. बालासुब्रमण्यम, जनरल मैनेजर एंड हेड-यूटिलिटी पावर डिस्ट्रीब्यूशन, लार्सन एंड टर्बो लिमिटेड ने मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से मुलाकात कर उक्त धनराशि का चैक भेंट किया। मुख्यमंत्री ने सहयोग के लिए लार्सन एंड टर्बो के प्रबंधन व कर्मचारियों का आभार व्यक्त किया है।

मुख्यमंत्री राहत कोष के लिए प्रदान की गई उक्त धनराशि में से एल एंड टी फाईनेंसियल सर्विसेज के प्रबंधन व कर्मचारियों द्वारा 3 करोड़ 14 लाख 16 हजार 12 रूपए का अंशदान किया गया है जबकि एल एंड टी हाईड्रोकार्बन इंजीनियरिंग लिमिटेड के प्रबंधन व कर्मचारियों द्वारा 2 करोड़ 31 लाख 21 हजार 884 रूपए अंशदान किया गया है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।